



Пушкинский день

6 июня – Пушкинский день. Праздник отмечается в день рождения поэта, известный также как День русского языка. Творчество Александра Сергеевича Пушкина сопровождает нас в течение всей жизни. Мы наизусть знаем многие его произведения и даже часто цитируем его.

В лагере «Нескучные каникулы на Алых парусах» для ребят было проведено конкурсное мероприятие «По следам сказки». Сказочные герои приготовили испытания для детей: «Соедини слово и его значение», «Сказочный кроссворд», играли в игру «Мыши в кладовой».



Команды «Якорь» и «Штурвал» успешно справились с заданиями. По итогам конкурса победила команда «Якорь». Поздравляем команду с победой.

Участвуя в конкурсах, дети получили массу положительных эмоций.

